

扰乱正常生产生活秩序的行为,引导矿区职工不断提高防控意识;要继续落实重点地区核酸检测一天一检,加强重点人群防疫管理,共同筑牢防疫安全屏障;要扩大流调溯源范围,切实做到心中有数、重点管控;要坚定信心、迎难而上、分秒必争,加快隔离转运速度,做到工作再加力,行动再提速;各级要进一步加强沟通配合,党员干部要发扬连续作战作风,咬紧牙关、攻坚克难,坚决打赢疫情防控阻击战歼灭战。

以及应对突发疫情等需求。要将外包工队管理纳入本企业疫情防控体系,严格管控,加强对重点区域、重点场所、重点岗位、重点环节的消杀,增加电梯按钮、门把手等高频接触部位消毒次数,确保公共环境安全。对重点地区要确保企业人员一天一检,食堂实行错峰就餐,严格实行分餐制,禁止堂食,避免企业内部出现聚集性疫情。企业各有关部门要全力保障企业正常运营需求,为完成能源保供任务保驾护航。

响;要从从严加强外包工队管理,各外包单位、维保单位要严格执行疫情防控各项措施;要建设缓冲隔离区,确保疫情防控医护人员和工作人员防护用品配备到位;要做好医药物资储备,优化调度,持续做好医疗、生活物资储备保障工作;要加强环境消杀,确保公共环境安全;要加强社会治安管理,严厉打击

定数量工作人员,降低人员密集度,规范岗位工作秩序,合理排班轮岗、实行“小班制”,做到人员少流动、不聚集、不串岗。所有人员必须佩戴N95口罩,对于人员较为密集的场所,提升员工防护要求,必要时穿防护服、戴眼罩、面屏、手套等,并充足配备个人消杀物品,确保满足企业员工日常防护,

## 一线扫描

# 积极下沉社区 助力疫情防控

## 市能源局

为坚决打赢疫情防控阻击战、歼灭战,市能源局党员干部积极参与抗疫志愿服务。与所在社区工作人员共同做好核酸检测、采样扫码、秩序维护、信息登记、物资运输等工作。

该局党员干部第一时间扫码注册《市在职党员进社区报到备案系统》,主动亮身份、亮承诺、亮行动,及时补充到社区疫情防控人员力量相对薄弱的岗位上去,以毫不畏惧、毫不懈怠的姿态冲锋在抗疫一线,协助所在社区做好疫情防控工作。

在抗疫路上,“能源铁军”从不缺席,他们充分发挥先锋模范作用,用实际行动诠释了“战疫有我、有我必胜”的责任担当。据悉,今年以来,市能源局党组严格落实市委关于疫情防控的决策部署,已多次组织党员干部下沉社区参与疫情防控工作,切实把打赢疫情防控攻坚战作为深入学习贯彻党的二十大精神、忠诚拥护“两个确立”、坚决捍卫“两个维护”的实际行动。

## 市规划和自然资源局

市规划和自然资源局党组第一时间成立了疫情防控包联工作领导小组,组织56名党员干部,成立了8个工作组,制定工作方案,由处级以上党员干部带队下沉疫情防控包联区域下团堡乡,配合开展疫情防控工作,切实把党的政治优势、组织优势、密切联系群众优势转化为疫情防控工作优势,以党建为引领,凝聚起坚决打赢疫情防控阻击战的强大合力。

疫情突发以来,该局党员干部都自觉扛起疫情防控责任,坚定不移站在防控疫情斗争最前沿,以坚定的责任担当、朴实的为民情怀、严格的工作纪律,在下沉服务中做到人人参与、人人尽责,群防群控,用实际行动诠释党员的责任与担当,让“党徽金”闪亮在疫情防控一线。

## 市应急管理局

连日来,市应急管理局组织55名党员干部组成应急救援队伍下沉疫情防控一线,高效统筹疫情防控、安全防范、防灾减灾和安全保供,科学精准、有效推进,全力服务疫情防控大局,切实保护人民群众生命财产安全。

有一种责任叫迎难而上,有一种亲情叫“并肩作战”。在疫情防控的关键时刻,朔城区北旺庄街道厚德中心社区有这么一对父子,他们共同扛起防疫责任,深入防疫一线,用实际行动诠释了什么是上阵“父子兵”。

疫情突然暴发,北旺庄街道厚德中心社区主任张强和他的父亲张志斌主动请缨、逆行而上。他将怀孕的妻子托付给母亲后,便全身心投入疫情防控最前线。厚德园小区是市内最大的小区,仅一期就有94栋楼5600多人,人员流动频繁,疫情防控难度大,又缺乏人手,张强便动员自己的父亲加入志愿者队伍,成了抗疫一线的“父子兵”。

由于经常错过午饭,父子俩就用泡面充饥,还没泡好就几口赶紧吃完继续工作。加班到深夜,凌晨被电话吵醒起来处理紧急情况,每天工作16个多小时,是父子俩的工作常态。转阳工作中偶尔也会遇到群众不理解的情况,张强父子总是耐心细心地解释防控政策,核查信息,安抚好大家情绪。两代人、一条心,演绎“小家大爱”,父子俩和广大志愿者们用责任和担当,

在家里,做好防护,不给社会添麻烦”。“我家里吃的用的都够,不出去就是对疫情防控最大的贡献。”

“最美不过‘天使白’‘警察蓝’‘网格员’‘志愿红’,谢谢你们的逆行,谢谢你们的守护。”

在各个小区居民群里,居民们的“表态”发言,引得大家纷纷点赞回复。宏泰小区是全县人口较为密集的小区之一,周边商铺林立、人员往来频繁,平时可以说是热闹非凡。如今,大家足不出户、自觉居家,偌大的小区一改往日,显得格外静谧。

当前,全县广大群众积极响应县委、县政府号召,识大体、顾大局,严格遵守防疫规定,足不出户,自觉居家,用积极的心态面对每一天,用无声的行动为打赢疫情防控这场硬仗增加了底气、增添了力量,构筑起群防群控的坚实防线。

### 物资保障坚强有力

“咱们的生活物资非常充足,需要什么您在在线上,全程无接触,大家请放心。”在玉龙超市保供群里,工作人员耐心向居民讲解线上购物流程。

“菜非常新鲜,价格跟平常一样,包联干部还亲自送到家门口,这样的服务太好了。”居民王爱云高兴地说。

为了切实保障全县群众的正常生活需求,进一步加强生活物资及药品保障工作,右玉县分两批及时公布了12个社区的99家保供超市和保供药店,切实解决了大家的后顾之忧。

各保供企业采取“线上下单、线下配送”的无接触购物模式,居民根据各保供单位提供的线上购买方式自行购买,由保供单位负责配送至小区门口,再由社区工作人员和联户干部送达每户。

群众的“柴米油盐”事就是我们心头的要紧事。疫情期间,年老体弱、行动不便的居民成为社区工作人员和联户干部最牵挂的人。为切实保障好他们的基本生活,社区工作人员和联户干部主动上门服务,了解所需,并派送到户。

### 社会大局和谐安定

咱们群众心连心,社会和谐又安定。疫情面前,每一名右玉人都没有退缩,大家众志成城、合力攻坚,守护着这座小城的角角落落,用实际行动筑起了一道道最美风景线,绘就了“全民动员、全民参与、全民守护”的动人画卷。

“天使白”“警察蓝”“网格员”“志愿红”……各条战线齐上阵,社会各界踊跃参与,流调溯源、隔离转运、核酸检测、食品安检……各项工作有力有序开展,生动展现出右玉精神的强大号召力,全面汇聚疫情防控的“硬核”力量,以上率下、层级联动,以快制快、群防群控的疫情防控格局全面构筑。

为切实缓解群众焦虑情绪,右玉县及时发布疫情防控权威信息,第一时间做好防疫政策宣传和答疑解惑,加强对群众的心理疏导和人文关怀,以更大力度解决广大群众反映强烈的实际困难,广大群众纷纷点赞。

坚持就是胜利,坚持必定胜利。面对抗击疫情的硬仗,只要全县人民心往一处想、劲往一处使,万众一心、众志成城,凝聚起共克时艰的磅礴伟力,我们就一定能够打赢这场疫情防控歼灭战,全面胜利的春天必将早日到来。

# 织密疫情『防控网』

# 筑牢健康『安全墙』

## 右玉县全民总动员齐心协力共抗疫纪实

通讯员 辛泰 刘晓峰

人民高于一切,生命重于泰山。自11月28日右玉县新增新冠肺炎阳性感染者后,这座魅力小城再次按下了暂停键,疫情形势严峻复杂。

快速转运隔离管控,精准划定风险区域,落实“足不出户”管控措施……一系列精准防控措施迅速落地,短时间内斩断社区传播链。面对战“疫”大考,牢牢守住疫情防控右玉阵地,成为全县人民的共识。

疫情发生以来,右玉县各级党组织和广大党员干部始终把疫情防控工作作为检验抓党建促基层治理能力提升的试金石和大考场,充分发挥各级党组织战斗堡垒和广大党员先锋模范作用,挺身而出、冲锋在前,分秒必争抓实抓细各项防控措施。全县人民众志成城、守望相助,凝聚起全民总动员、齐心协力抗疫的磅礴力量。

### 支部书记勇当先锋

火车快不快,全靠车头带。一个坚强有力的班子,是提升疫情防控组织力、战斗力的前提。这场没有硝烟的战斗,更是考验党员特别是党员领导干部初心使命的考场。

“我是党支部书记,既是前线指挥员,又是一线战斗员,当前的任务就是带领大家把社区疫情防控工作做好、做扎实。”

宏峰社区是右玉人口最多的社区,工作任务繁重,突发状况多,人员流动也比较大。疫情发生后,作为社区党支部书记、居委会主任,李珉第一时间安排部署各项工作,第一时间合理制定社区防控方案,为科学精准防控提供坚强保障,全力确保辖区居民生命安全和身体健康。

发出“集结号”,成立突击队,迅速进入“战斗”状态。她用执着的奉献和敬业精神第一时间为辖区居民的健康筑起了一道“安全防线”,用实际行动诠释了新时代基层党支部书记的风采。

当前,全县485名党组织书记当先锋、作表率,全力守护人民群众生命安全和身体健康,以实际行动践行初心使命,让鲜红的党旗在疫情防控一线高高飘扬。

### 包片干部现场督导

紧要关头,才能映照初心;关键时刻,方显担当本色。面对防疫“大考”,右玉县建立了县级领导包片督导制度,将全县建成区划分为15个片区(含12个社区、7个城中村),确定15名县级领导每人包联1个片区,具体负责包联片区疫情防控督查指导工作。

岁月静好的背后,一定有人在负重前行。连日来,包片干部严格按照“谁挂片谁负责”原则,坚持以上率下,下沉片区检查指导工作,及时现场指导,精准掌握疫情、科学研判形势,定期调度解决疫情防控过程中遇到的困难和问题,统筹抓好所包片区疫情防控各项工作。

“咱片区群众的生活物资保障情况怎么样?联户干部服务保障工作做到位没?”

“持续做好环境消杀,全力阻断疫情传播。”

“我是谁,为了谁。包片干部一线督导,及时了解群众想法、知晓群众诉求、解决群众困难、疏导群众情绪,带头当好群众的贴心人和主心骨,做到了人心稳、片区稳。”

“有你们的坚守,我们才更安心,有你们的付出,我们才能更放心!”

零下20℃的塞上绿洲,无数乘风破浪的“暖冬人”,温暖着这个寒冬,温暖着每一名右玉人。

### 党员干部联户清底

“天气真冷,大家核酸时可要多穿点,记得做好防护,保持两米距离。”

“家人们,做完核酸赶紧回家,勤洗手、多通风,照顾好自己,照顾好家人。”“哥放心,刚联系保供药店,有咱需要的药,你做好居家防护,剩下的交给我来办。”

疫情发生后,右玉县98个党组织、1479名党员干部迅速响应县委、县政府号召,充分发挥党组织战斗堡垒和党员干部先锋模范作用,按照划定区域、联户共管,全面开展疫情防控各项工作。

醒目的党员先锋岗、鲜红的防疫红袖章、响亮的宣传小喇叭,通红的脸颊、满是白雾的眼镜、蹦跳取暖的身影……

不畏严寒,不惧风险。广大党员干部迎难而上,披星戴月,冒严寒、战疫情,第一时间联系群众,并在包联工作群发布最新防控政策,防疫要求和温馨提示,积极引导广大居民足不出户、做好防护,用实际行动诠释着初心和使命,用实际行动践行着责任与担当,在全县构筑起一道道疫情防控的“红色防线”,温暖着整个县城。

### 广大居民默默支持

“疫情特殊时期,我们能做的就是待

## 朔州市大医院方舱医院217名患者出舱

说,身作为一名医务工作者,抗击新冠肺炎疫情,既是我们的职责,也是我们的义务。方舱医院运行40余日以来,医院各科室、各条线干部职工上下齐心、全力以赴,科学救治、精心照护,确保每位患者在方舱医院得到了全方位、多角度、高质量的医疗照护服务。在大家的共同努力下,前期入住的部分患者已经痊愈,正在陆续出舱。希望通过我们所

有人的奋斗和努力,朔州疫情能够早日结束。

据了解,本轮疫情发生以来,截至12月5日24时,我市累计确诊病例治愈出院273例,解除医学观察1185例;其中朔城区确诊病例治愈出院119例,无症状感染者解除医学观察904例;应县确诊病例治愈出院154例,无症状感染者解除医学观察281例。



日前,市区华瑞首府小区一业主突发疾病,物业工作人员得知情况后,迅速赶到现场,通过爱心接力及时将这名业主送医,帮助他化险为夷。事情发生后,得知此事的小区业主们也纷纷在业主群中对小区物业和社区工作人员表示赞扬。

赵晨宇 赵媛 摄

本报讯(记者 刘希军 任振国 赵媛)12月6日上午,我市抗击疫情一线再次传来好消息,经过精心治疗,朔州市大医院方舱医院217名患者出舱。

中午11点10分,217名患者佩戴N95口罩,陆续走出方舱医院病区,跟随医护人员指引坐上转运车,通过点对点闭环转运继续进行七天居家健康监测。

患者崔某某表示,非常感谢医护人员及医生对病人的照顾,也非常高兴今天出院。患者们也不要担心,这个病像平时感冒一样,希望他们早日康复,早点回家。

朔州市大医院消化科主任孟秀琳

## 北旺庄街道：上阵“父子兵”携手战疫情

默默守护着社区居民的生命健康与安全。

10月1日,朔城区疫情发生以后,张强连续奋战5天5夜,10月6日下午5点,他开始有短暂的心绞痛症状。10月7日,有强烈的心绞痛。到人民医院急诊检查时,血压210/165,属于高血压三级(很高危),医生诊断是劳累过度引起的心肌供血不足,就安排他马上住进重症病房。11月15日,新一轮疫情来袭,防控形势更加严峻复杂,张强要求立马出院,随身携带药物与父亲一起继续值守在社区。“静态管理期间请大家不要外出走动,做好个人防护。”张强一遍又一遍耐心劝导着群众,带着社区志愿者连轴转,排查重点人员,入户贴封条,及时联系小区物业、楼栋长全面充实防控队伍力量,确

保排查管控到位;流调重点人员、居民服务保障、宣传疫情防控政策、转移阳性人员、处理各种突发情况等工作。同时,积极组织人员实施各类贴心服务,对居家隔离人员每日进行健康监测、垃圾清运,对有特殊就医、用药需求的居民,想方设法予以保障,对家里物资耗尽的隔离员安排专人代买生活物资。张强的父亲更是年近60还同年轻人一起,每天马不停蹄地忙就是十几个小时,负责辅助居委做好核酸检测、搬运配送物资、值守看门、社区消杀等工作。

在社区抗疫一线,他们是父子,更是共同抗疫的“最佳搭档”,他们舍小家、顾大家,两代人用实际行动恪守着对生命的尊重,对党和人民的忠诚。

本通